

Третий день полигона бухгалтеров Барнаульского кооперативного техникума стал днем премьер.

ВПЕРВЫЕ профессиональные испытания стажеров проходили в режиме онлайн. К площадке техникума подключились 28 кооперативных учебных заведений России. Кейс «Кризис лучшее время для перестройки» выполнялся на автоматизированном рабочем месте бухгалтера в программе 1С-Бухгалтерия 8.3 и поставил перед стажерами задачу оптимального использования ресурсов предприятий потребительской кооперации.

ВПЕРВЫЕ команды стали участниками Предпринимательского квеста «В поисках роста». На станциях: «Время – деньги», «Прибыльная», «Продуктовый портфель», «Форс-мажор», «Решили –сделали», «ReklaMama», «Бизнес-театр» стажеры демонстрировали самые различные компетенции своей профессии. Роль станционных зрителей играли работодатели: начинающие бизнесмены и опытные бухгалтеры.

ВПЕРВЫЕ события полигона получили онлайн-сопровождение. С каждой станции Предпринимательского квеста ПИАР-службы команд выкладывали пост в [одноименную группу ВКонтакте](#)

. Самой результативной стала команда гр.Б-22, которая в течение квест – испытаний получила 435 лайков за 27 постов. Еще больше больше фото в нашей группе [ВКонтакте](#)



